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Військовий ЗСУ прокоментував "розбірки" Залужного, Сирського та Зеленського

Начальник штабу бригади НГУ "Азов" оцінив, до чого чвари довели Україну.

Начальник штабу бригади НГУ "Азов" Богдан "Тавр" Кротевич в інтерв’ю Наталії
Мосейчук оцінив "розбірки" Залужного, Сирського та Зеленського та натякнув, до чого
чвари довели Україну.

В  він висловився, що не можна закидати саме Зеленському відсутність другої чи
третьої лінії оборони або фронтові провали, адже це не його компетенція. Винні
"Головнокомандувачі", саме за ними - фронтові рішення, акцентував він.

"В ситуації з президентом я вважаю, і мені це дуже не подобається, що коли
президенту закидають, чому немає другої лінії оборони, або третьої, або чому на той
чи інший напрямок почалися наступальні дії  - я вважаю, що це недоцільна критика", -
акцентував він. 

Наразі усі Бредлі, Леопарди, Абрамси, або скоро вже F-16 - одноосібна заслуга
комунікації Зеленського з Заходом. "Це заслуга зовнішньої політики, яку повністю на
себе взяв Президент України. І, до речі, я вважаю, що це правильно", - сказав "Тавр".

Водночас українські генерали провалили внутрішню комунікацію із суспільством. 

"Це факт. Я на це дивлюся, і мені це все не подобається. Але, довели до цього… Я не
хочу нікого ображати, проте треба пам’ятати, яка військова верхівка була до цього. І
не обходити постійно їх, треба брати на себе відповідальність. І покладати
відповідальність на військових за військові "провтики"", - пояснив свою думку Богдан. 

За його словами, якщо надалі військове керівництво буде воювати "у лоба" та не
демонструвати гнучкість, тоді можна буде чесно казати: "Головнокомандувач - винен". 

"Якщо далі не буде ніяких маневрів, ми знову будемо впиратися от так лоб в лоб, то
можна буде сказати: "Головнокомандувач - винен". Тому, що він несе відповідальність
за бойові дії на фронті. Це його пряма відповідальність. До речі, не міністра оборони
теж. Міністр оборони - це здебільшого логістика: дістати, привезти. Воює
Головнокомандувач. Не Верховний Головнокомандувач, не міністр оборони, а
Головнокомандувач. Він відповідає за всю лінію. Далі в нього є заступники,
командувачі ОСУВів, командувачі ОТУ, командувачі ТГрів, і, безпосередньо, комбриг,
який бере участь у бойових діях", - наголосив "Тавр".

Він позитивно ставиться до того, що час від часу "високі" генерали все ж таки
заїжджають "на передок". "І навіть президент насправді їздить по "передку". Це треба
робити. Чи треба ставити задачі? Певно, що коли ситуація патова, і військово-
політичне керівництво вважає, що цей напрямок надважливий, то, мабуть,
Головнокомандувач поїде на цю бригаду. Я не скажу, повинен він чи ні, але він,
скоріш за все, поїде туди", - резюмував він.
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США, Іран і Катар розпочали
переговори у Швейцарії: Тегеран
висунув умови щодо Лівану та
санкцій

ISW: В регіонах Росії поглиблюється
дефіцит бензину через удари по
енергетичній інфраструктурі

Над Рівненщиною зафіксували
проліт безпілотника після серії
вибухів 

У Польщі розслідують появу
таємничого GPS-передавача у
вагоні з вугіллям, який курсував
через Україну та Білорусь

Дипломат Борис Тарасюк повернув
державну нагороду Польщі на знак
протесту проти дій Навроцького

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

«Мадяр» опублікував відео моменту
влучань по нафтобазі та інших
об’єктах у Керчі 

Помер відомий харківський блогер
та вуличний музикант "Денчік"

Ексдепутат Сейму Фоглер повернув
президенту Польщі нагороду на
знак протесту через рішення щодо
Зеленського

В окупованому Криму через аварії
та відключення електроенергії
зникла вода в низці населених
пунктів 

Іран назвав припинення вогню в
Лівані обов’язковою умовою для
подальших переговорів зі США

У мережі опублікували відео
моменту влучання «шахеда» в АЗС
WOG в Запоріжжі  

Булінг дітей і напади на українців:
Сибіга попередив про посилення
ксенофобії в Польщі

«Послідовність» поглядів:
Корчинський виступив проти вступу
України до ЄС, згадавши про
мігрантів та ЛГБТ 

The Guardian: Тайвань переймає
український досвід використання
дронів для підготовки цивільних

В окупованому Криму закликають
жителів економити світло через
аварію в енергосистемі

Ілон Маск розкритикував ідею
уряду США увійти в капітал ШІ-
компаній та запропонував виплати
громадянам

Намагався ввезти 100 кг сиру через
«зелений коридор»: у Львові суд
оштрафував водія мікроавтобуса

Скандал в ефірі TVP Info: польський
регулятор звернувся до керівництва
каналу через порівняння АК та УПА

Трамп пригрозив запровадити мита
США в Ормузькій протоці у разі
провалу угоди з Іраном

Дистанційне оформлення пенсій:
ПФУ назвав обов’язкову вимогу та
опублікував покроковий алгоритм

Іран залишає Ормузьку протоку
закритою: КВІР не дає дозволу на
прохід суден 

«Путін теж *******, він пишається
вами»: у центрі Києва відбувається
марш противників ЛГБТ-спільноти
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Болгарський «схематоз» Олега
Невзорова: як одеська забудовна
мафія захопила ліси Варни
#Варна #Godelux #Болгария
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Михайло Рева освоює мільярди на
відбудові енергетики через
ексзаступника голови ОП Кирила
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